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Akkomodacio I.
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Alencse lapos, akkomodalatian Alencse domboru, kdzelre akkomodait

Az emberi szem téré6képessége
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Akkomodacio Il.

Tavolra nézés Kozelre nézés

(még éppen éles) (még éppen éles)

tavolpont: ¢, kézelpont: t,



Akkomodaciés képesség (AD)

Képalkotas

Modell: a "redukalt” szem
redukalt szem {ss a targyak
) 7 képe
T,
ay a, as | K Csomépont
azonos ¢ ¥
latoszog n=134
alatti
targyak
t k=17mm
Akép:
pl.  t=w valodi
—> AD=14dpt kicsinyitett
t,=0,07m forditott allasu
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Latasélesség (felbontoképesség) Latasélesség mérése - LANDOLT.
gylrd
- — "redukalt” szem jra
a B *a, arés
A képe
e u B \ K 4 )
latészéghatar = o = - (rad) . :Ta a= 0,5 mm OoCcQo0NnoO0
Landolt- gydird x k=17mm
|
a=0’4mm :> 0oCcCo000020
Latoszoghatar: Latasélesség:
a ,_a 360(°) () ssus< 1O 1000 a=0,3 mm
=2 =% (rad)- .60] - visus = (-100 %) ?
a=5 (rad) () x( ) 27 (rad) ° a() ’
a = 0,2 mm oooooooo
Az egészséges szem latoszéghatara atlagosan 1’, tehat latasélessége 100 %. \_
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A kép nagysaga a retinan

a=0,4 mm

Vakfolt

bal szemmel kell a keresztet nézni:
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Vakfolt horizontalis Jegyzékényv

atmérdjének és a fovea
centralistol valé
tavolsaganak egyéni
meghatarozasa
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+ akkomodacios képesség

+ latészbéghatar

» Arés képnagysaga a retinan
+ vakfolt horizontalis atméréje

+ vakfolt k6zéppontjanak a fovea centralis-tol valo
tavolsaga



